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A SONDAGEM
Objetivo
- Subsidiar o planejamento e ações das instituições e 

empresas do turismo local e regional
Acesso e Método
- Formulário eletrônico via Link
- Divulgação em páginas e redes sociais dos parceiros
- Distribuição orgânica (mensagens de WhatsApp)
- Impulsionamento

- 30 dias entre julho e agosto, R$ 870
- 5,27 mil cliques, 182 mil impressões

- Sorteio Viagem (motivador)
Período de Coleta de Dados
- 07/07 a 07/09 de 2023 (2 meses)
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DADOS COLETADOS
Perfil
- Dados Demográficos
- Segmentação Geográfica

- Local de Residência (no Sudoeste-PR ou Oeste-SC)

Dados de Deslocamento
- Para Curitiba, Florianópolis e/ou São Paulo

- Frequência, tempo de permanência, meio de transporte, 
hospedagem, uso de aeroportos, destinos e conexões, fatores de 
decisão

- Para Dois Vizinhos, Francisco Beltrão, Pato Branco e/ou Cascavel 
a partir de DV, FB, PB

- Frequência, Motivação

Intenções de uso
- Aeroporto SBPO/PTO para grandes centros

- Curitiba Bate e Volta, Florianópolis, São Paulo
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PANORAMA GERAL
Alcance
- 2.704 respondentes (sondagem: sem rigor estatístico)

Origem
- 2.493 Sudoeste/PR | 42 municípios (todos)

- 1511 Pato Branco - 147 Dois Vizinhos - 115 Fco. Beltrão 
- 109 São João - 69 Coronel Vivida - 44 Palmas (...)

- 109 Oeste/SC | 16 municípios (de 118)
- 67 São Lourenço - 11 Chapecó - 07 Dionísio Cerqueira

- 102 fora da região | 45 municípios de 11 estados e 2 países
- PR (44, sendo 33 Curitiba)
- SP (29, sendo 11 São Paulo e 08 Campinas)
- SC (14, sendo 06 Florianópolis)
- MT (05) RS (02) GO (02) DF (01) RJ (01) AM (01) MA (01) Alemanha (01

Plataforma inteligente: Boletins por filtro
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PERFIL
Gênero
- Feminino (51,5%) - Masculino (48,5%)
Idade   adultos e jovens adultos

- 35 a 44 anos (30,4%) - 25 a 34 (24,8%)  - 45 a 54 (18,5%)
Escolaridade  elevado, 10,4% mestres ou doutores

- Pós-Graduação (47,7%)  - Superior (25,0%)
Status Social
- Casado/União (65,6%)
Renda Familiar  BC

- B: Acima de 13,2k (27,8%) - C: 6,6k-13,2k (25%)
Fonte de Informações: TV e jornal impresso em desuso (8,7%)

- Mídias Sociais (51,8%)  - Sites Notícias (34,7%)
Empregabilidade diversos

- CLT (35,6%) - Empresário (20,9%) - Autônomo/Liberal (16,2%)
Área de Atuação diversos

- Educação (10,7%) - Comércio (10,5%) - Público (9,9%)



DESLOCAMENTOS REGIONAIS
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RESIDENTES: DOIS VIZINHOS 146 pessoas
para Francisco Beltrão, Cascavel e/ou Pato Branco

Frequência
- Muita (38,4%) - Alguma (41,1%) - Pouca (15,8%) - Nenhuma (4,8%)

Motivo % Total Beltrão Cascavel P. Branco

Saúde 29,4% 166 47,6% 13,8% 38,5%

Compras 19,5% 110 49,1% 14,5% 36,4%

Estudo 9,7% 55 41,8% 23,6% 29,1%

Negócios/Trab. 17,5% 99 41,4% 19,2% 39,4%

Outros 23,9% 135 28,9% 37,0% 34,1%

Total 100% 565

48 km 157 km 78 km
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RESIDENTES: FRANCISCO BELTRÃO 115 pessoas
para Dois Vizinhos, Cascavel e/ou Pato Branco

Frequência
- Muita (41,7%) - Alguma (33,9%) - Pouca (20,0%) - Nenhuma (4,3%)

Motivo % Total D. Vizinhos Cascavel P. Branco

Saúde 15,7 60 5,0% 35,0% 60,0%

Compras 14,1 54 5,5% 35,2% 59,3%

Estudo 11,2 43 16,3% 23,2% 60,5%

Negócios/Trab. 36,0 138 26,8% 32,6% 40,6%

Outros 23,0 88 27,3% 38,6% 34,1%

Total 100% 383

48 km 178 km 56 km
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RESIDENTES: PATO BRANCO 1.512 pessoas
para Dois Vizinhos, Cascavel e/ou Francisco Beltrão

Frequência
- Muita (12,6%) - Alguma (23,4%) - Pouca (31,4%) - Nenhuma (32,6%)

Motivo % Total D. Vizinhos Cascavel F. Beltrão

Saúde 7,4 167 6,6% 44,3% 49,1%

Compras 12,2 275 50,9% 26,9% 22,2%

Estudo 9,6 217 52,5% 30,9% 16,6%

Negócios/Trab. 37,0 835 36,4% 38,6% 25,0%

Outros 33,8 761 31,9% 40,5% 27,6%

Total 100% 2.255

78 km 231 km 56 km
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RESIDENTES: OUTROS SUDOESTE-PR 721 pessoas
São João (109), Coronel Vivida (69), Palmas (44), Ampére (43), São Jorge Oeste (32), Vitorino 
(32), Mangueirinha (31), Chopinzinho (30), Realeza (28), Clevelândia (25)... e demais...

...para Dois Vizinhos, Francisco Beltrão e/ou Pato Branco

Frequência
- Muita (55,3%) - Alguma (31,3%) - Pouca (11,1%) - Nenhuma (2,2%)

Motivo % Total D. Vizinhos F. Beltrão P. Branco

Saúde 25,2% 695 7,7% 34,0% 58,3%

Compras 20,7% 571 13,1% 33,6% 53,2%

Estudo 12,1% 333 13,8% 31,5% 54,7%

Negócios/Trab. 24,0% 659 20,5% 34,1% 45,4%

Outros 18,0% 496 21,8% 34,1% 44,1%

Total 100% 2.754
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RESIDENTES: OESTE-SC 96 pessoas
São Lourenço (67), Chapecó (11), Dionísio Cerqueira (7), Abelardo Luz (4), Palma Sola (4), (...)
para Chapecó, Francisco Beltrão e/ou Pato Branco

Frequência
- Muita (51%) - Alguma (42,7%)  - Pouca (6,3%)

Motivo % Total Chapecó F. Beltrão P. Branco

Saúde 23,5% 73 21,9% 15,1% 63,0%

Compras 19,3% 60 48,3% 20,0% 31,7%

Estudo 7,7% 24 41,7% 8,3% 50,0%

Negócios/Trab. 27,3% 85 49,4% 12,9% 37,7%

Outros 22,2% 69 40,6% 26,1% 33,4%

Total 100% 311



DESLOCAMENTOS PARA FORA
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DESLOCAMENTO: FLORIANÓPOLIS

Frequência/Necessidade no Ano (todos os meios de transporte)

- Necessitam (45,5% - 1.163)  - Não necessitam (55,5%)
- 1x ano (49,9%) - até 2x (27,8%) – até 4x (12,4%) – ao menos 12x (10,0%)

Meio de Transporte
- Carro (69,2%) - Avião (18%) - Ônibus (12,8%)

Aeroporto de Partida para FLPS (210 pessoas)
- Chapecó (88,6%)

Permanência/Hospedagem em FLPS
- Até 1 Semana (35,9%) - 3 a 5 dias (32%)
- Hotel (46,1%)  – Fam./Amigos (18,2%) - Airbnb (16,4%)
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DESLOCAMENTO: SÃO PAULO

Frequência/Necessidade no Ano (todos os meios de transporte)

- Necessitam (56,7% - 1.533)  - Não necessitam (43,3%)
- 1x (33,0%) - até 2x (28,5%) – até 4x (21,8%) – ao menos 12x (16,7%)

Meio de Transporte
- Avião (59,1%)  - Ônibus (24,0%) - Carro (16,9%) 

Aeroporto de Partida para SP (909 pessoas)
- Chapecó (46,2%) – PB/A. Pena (17,1%) – A. Pena (14,4%)
- Cascavel (9,1%) - PB/Executivo (5,7%)

Permanência/Hospedagem em SP
- 3 a 5 dias (31,4%) - 1 a 2 dias (27,7%) - 1 Semana (17%)
- Hotel (65,5%)  - Fam./Amigos (12,3%) - Airbnb (9,0%)
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DESLOCAMENTO: CURITIBA

Frequência/Necessidade no Ano (todos os meios de transporte)

- Necessitam (74,9% - 2.026) - Não necessitam (25,1%)
- 1x (19,8%) - até 2x (27,8%) – até 4x (30,0%) – ao menos 12x (22,4%)

Meio de Transporte
- Carro (63,8%)  - Ônibus (18,8%)  - Avião (17,4% . 353 pax)

Permanência/Hospedagem em Curitiba
- 1 a 2 dias (36,8%) - 3 a 5 dias (33,1%) - 1 Semana (12,7%)
- Hotel (51,5%)  - Fam./Amigos (29,2%) - Airbnb (7,8%)

Heavy users?
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DESLOCAMENTO: CURITIBA VIA SBPO/PTO – 1

Uso do SBPO/PTO p/CWB
- Necessitam (84,6% - 301) - Não necessitam (15,4%)

Viagens em 2022
- 1x (15,8%) - 2 a 5x (53,7%) – 6 a 10x (24,8%) – 10x ou mais (5,7%)

Pagamento Passagem
- Próprio (69,9%) - Empresa-Inst.  (24,8%) - Outros (5,7%)

Acompanhamento no voo
- Familiares (46,8%) - Sozinho (41,5%) - Colegas (11,7%)

Motivação de Viagem
- Pessoal (48,1%) - Trabalho (44,1%) - Saúde (5,7%)

Heavy users?
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DESLOCAMENTO: CURITIBA VIA SBPO/PTO – 2

Consomem no Aeroporto
- Sim (43,5%) - Não (33,1%) - Às Vezes (23,4%)

Tempo até o Aeroporto
- 15’ (63,7%) - 16-30’ (16,0%) - 31-59’ (10,3%) - 60-89’ (7,3%)

Meio de Transporte até o Aeroporto
- Próprio (48,5%) - APP (18,9%) - Carona (16,9%)  - Táxi (5,8%)
- Alugado (1,3%) - Outro (1,6%) - Van/Bus (1,0%)

Antecedência Embarque  Check-in
- <1h (67,9%) - >1h (30,8%)  - Antes (83,3%) - Local (14,4%)

Bagagens Despachadas
- Depende (56,5%) - Sempre (24,1%) - Nunca (19,4%) 
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DESLOCAMENTO: CURITIBA VIA SBPO/PTO – 3

Conexões
- Necessitam (50,8% - 151) - Não necessitam (49,2%)

Aeroportos de Destino (múltiplas opções 231 cliques)

- 61,9% SP: - GRU (85) - CGH (58)
- 12,1% RJ: - SDU (18) - GIG (10)
- 11,7% DF: - BSB (27)
- 8,2% NE - (19)
- 6,0% RS: - POA (14)



POTENCIAL AEROPORTO SBPO/PTO
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POTENCIAL SBPO/PTO: CURITIBA BATE E VOLTA
(dentre 2.026 participantes que precisam ir a CWB)

Viajaria se houvesse voo SBPO/PTO para CWB Bate e Volta

Fator de Decisão escolha voo SBPO/PTO para CWB Bate e Volta

Frequência Regularmente Eventual Não Usaria Não sei

CWB
Bate e Volta 40,8% 47,3% 6,4% 5,5%

Preço Horário Voo Direto Não sei Outro

65,1% 22,8% 8,1% 2,1% 2,0%
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POTENCIAL SBPO/PTO: FLORIANÓPOLIS
(dentre 1.163 participantes que precisam ir a FLPS)

Viajaria se houvesse voo SBPO/PTO para FLORIANÓPOLIS 

Fator de Decisão escolha voo SBPO/PTO para FLORIANÓPOLIS

Frequência Regular-
mente

Eventual Algumas 
épocas

Não Usaria Não sei

Florianópolis 39,1 28,5 28,9 2,0 1,5

Preço Voo Direto Horário Retorno = 
Semana

Retorno = 
Dia

Outro Não Sei

58,3% 18,5% 9,3% 7,5% 3,0% 2,3% 1,1%
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POTENCIAL SBPO/PTO: SÃO PAULO
Campinas, Congonhas e/ou Guarulhos (dentre 1.533 participantes que precisam ir a SPO)

Preferência
- Guarulhos (36,7%) - Congonhas (25,0%) - Campinas (13,0%)
- Indiferente (23,0%) - Não sei (2,3%)

Viajaria se houvesse voo SBPO/PTO para... 

Fator de Decisão SBPO/PTO para SPO

Frequência Regularmente Eventual Não Usaria Não sei

Campinas 55,3% 38,8% 3,0% 2,9%

Congonhas 56,1% 39,3% 2,3% 2,2%

Guarulhos 55,2% 40,0% 2,5% 2,3%

Preço Horário Retorno = 
Semana

Retorno = 
Dia

Outro Não Sei

60,8% 19,8% 11,6% 3,8% 2,9% 1,2%
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SORTEIO
Critérios
- Respondentes que participaram
- Preenchimento de dados mínimos para 

identificação
Viagem Aérea para o Rio de Janeiro
- Para o ganhador e um acompanhante
- Pato Branco (PTO) – Santos Dumont (SDU) – 

Pato Branco (PTO)
- Voo até 31/12/2023 (conforme 

disponibilidade)
- Apoio da Azul Linhas Aéreas
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